

南钢选秀小黑救场 雷恩成了大忽悠

两年前,雷恩凭借出众的实力和永不放弃的精神赢得了球迷的喜欢,帮助南钢闯入CBA总决赛,从此雷恩也成了南京的城市英雄和江苏篮球难以磨灭的烙印,召回雷恩也一直是这两年俱乐部引援工作的重中之重。但昨天从美国传来消息,雷恩再次爽约,连续两年耍了南钢的雷恩成了名副其实的大忽悠,至此,他也成了江苏篮球不受欢迎的人。2006/2007赛季CBA外援选秀训练营在美国俄勒冈州的美国篮球学院结束,江苏南钢没有带胡卫东发誓要选的外援雷恩,而是继续选择了去年在南钢效力的外援卡洛斯。

就在主帅胡卫东赴美选秀之前,胡卫东和俱乐部董事长戴登元都信誓旦旦地表示,雷恩回归南钢问题不大。南钢如此志在必得有他们的理由,因为联赛结束之后,俱乐部就通过翻译与雷恩取得了联系,在法国度过了一个很不成功的赛季之后,雷恩表示自己希望回归南钢。雷恩一再声称回归南钢的根本原因是法国联赛的水平不行,自己需要打高水平的比赛。而俱乐部经过侧面了解,雷恩在法国的收入连南钢的2/3都不到。第一个赛季,俱乐部只给雷恩开出了1万美金的月薪,

为了这个赛季成功召回雷恩,俱乐部愿意给雷恩大幅加薪。据戴总介绍,雷恩在加盟NBA无望的情况下,多赚点钱是他的目的。俱乐部认为,在感情和银弹的双重攻击下,雷恩回归不会存在什么问题。

在老胡临走前一天,俱乐部再次与雷恩取得了联系,雷恩狮子大开口,张口就开出了3.3万美金的超高价,篮协给本赛季外援的工资封顶是2.5万美金一个月,雷恩的这个要求不但不符合篮协的规定,同时,南钢从来没有给外线外援开出如此高的价格。但求贤若渴的戴总还是大度地表示价格好谈,私下里戴总也表示可以给雷恩开出顶薪,这也是外线外援在CBA的超级天价。

但到了美国,雷恩再次不愿意与老胡见面,老胡只得通过电话与雷恩联系,老胡一步步把价码提到了顶薪,但这依然不能打动雷恩。雷恩一句我再也不想回CBA打球的话,不但彻底堵死了回归之路,也把他南钢一年积累的感情全部击碎。

无奈之下,老胡最终选择了去年曾在南钢效力的外援“小黑”卡洛斯,还有一位来自美国,既能打中锋也能客串二中锋的内线球员。

快报记者 沈忱
实习生 郭晓乐

投完篮后又去跑步 姚明首练不过瘾



虽然国家队的训练9点开始,但姚明在私人教练法尔松的陪同下提前一个小时来到篮球馆,进行着投篮训练。而当其他队友抵达后,尤纳斯将姚明、易建联、朱芳雨、王仕鹏和陈江华分在白组,把莫科、张松涛、陈可、孙悦和解决彬分在红组。由于姚明刚刚归队,尤纳斯也着意把更多的时间留给战术,让中国男篮的NO.1再熟悉一下他的战术体系。而在从强侧到弱侧接球,并转身投篮过程中,姚明的投篮命中率并不是很高,连续几次投篮都偏出篮筐,没有手感的姚明也显得很郁闷,不时拍掌鼓励自己,但在随后的勾手投篮训练中,姚明又恢复了准星。

大郅不在,与姚明配合的非易建联莫属,但连续进行多场热身赛的易建联好像还没倒过时差,在面对张松涛的防守时显得力不从心,在一次单打过程中,站在弱侧的姚明不断地给阿联鼓励:“打啊,打他,自己打。”但出手的皮球依然在篮筐上颠了两下后被红队抢下篮板,姚明则拍着阿联的肩膀:“别犹豫,该打打,加劲。”

2个小时的训练对于在NBA打球的姚明来说还没有完,走出篮球馆的他又前往田径场上跑了几圈,“现在留给我的磨合时间不多了,只能争取在世锦赛前达到最佳状态。”姚明表示。(中合)

快报讯 经过短暂调整,刚刚归国的中国男篮昨天上午9点便在尤纳斯的带领下开练,只不过由于伤病原因,参加这次训练的只有10人,其中包括没有前往欧洲拉练的解决彬和陈江华,以及伤愈后首次参加合练的姚明。



中国网·我爱篮球摄影展

昨天上午,快报记者和体育总局的负责人送去了斯杯贵宾票,圆了小步俊的梦。快报记者 齐天天 摄

『姚明给我活下去的勇气』

斯杯贵宾票已送到小步俊手中

小步俊奇迹好转了

小步俊今年16岁,却因为先天性“进行性肌营养不良症”在病床上已躺了11年。除了拥有一个健全的大脑外,他的身体萎缩如婴儿,吃喝要人喂,大小便失禁。在苏州竹辉路的小巷子里,张家三口住在一个不足10平方米的小房子里,张父修理自行车,张母则靠捡垃圾维持这个非常贫困的家庭,而且他们还要支付小步俊治病需要的大笔费用。张父告诉记者,小步俊是个非常聪明的孩子,如果不是得了怪病,他肯定能够读好书,考上大学,不管自己多苦多累,只要能够延续小步俊的生命,他们也要坚持下去。看到记者到来,小步俊礼貌地跟记者打着招呼,两个月之前,记者第一次见到小步俊的时候,坐在轮椅上的他耷拉着脑袋,说话非常困难。而昨天,小步俊不但能够顺畅地说话,还能把手举起来跟记者打招呼。

“奇迹啊,真是奇迹。姚明让小步俊有了精神支撑了。这也是他能够支撑下去的动力。”张父在一边感慨,因为现在这个时候,正是医生给出的大限之日。而小步俊不但没有离去的迹象,而且身体的状况明显好了起来。“这个世界上还是好人多啊,没有好人们

的关心,小步俊也不会好起来的。”小步俊的母亲在一边连声说谢谢。小步俊也对记者说:“我想多看姚明的比赛,所以他给了我坚持下去的勇气。”一家人朴实的话让在场的人都感动不已。

组委会送上贵宾票

在记者在步俊家采访的时候,斯杯组委会的工作人员正在往张家赶。尽管天气炎热,斯杯组委会还是一早就从南京驱车赶到小步俊苏州的家中,他们也是想圆了小步俊观看姚明比赛的梦想。

快报连续报道感动了斯杯组委会,组委会感到这次斯杯将是小步俊实现自己梦想的最好机会,所以当时就决定赠送小步俊两张中国队比赛的贵宾票,尽最大努力帮助小步俊现场观看自己偶像的比赛,上午11点,斯杯组委会工作人员来到了小步俊的家中,见到了轮椅上的小步俊。在简短的赠票仪式后,斯杯组委会还特意送给了小步俊一只书包和一件“中国网·我爱篮球”夏令营的T恤衫。

小步俊的父亲告诉记者,几天之前他们就知悉斯杯组委会将要送给儿子姚

明比赛的球票,“但是没想到斯杯组委会会亲自派人把门票送到我们手上,真是让我们喜出望外,太感谢斯杯组委会了”。身着火箭队队服的小步俊高兴地告诉记者,电视上转播的姚明的比赛他一场都没有落。他之所以喜欢姚明,是由于姚明不但有出众的身体条件,而且更为重要的是他用脑子打球,为中国球员赢得了良好的声誉。兴奋之余,小步俊还拿出了姚明送给他的签名篮球。原来,通过经纪人的介绍,远在美国的姚明知道了小步俊的情况,特意让表哥给小步俊送去了一个签名篮球。拿到了姚明亲笔签名的球票,小步俊最大的愿望就是能现场观看一场姚明的比赛,并且和姚明握一次手。现在,在斯杯组委会的特别关照下,小步俊终于可以如愿以偿了。

另据消息,如果小步俊在身体允许的情况下来宁观看斯杯,斯杯组委会也将尽力让小步俊与姚明做一次零距离的接触,握上一次手。

得到了贵宾票,并有可能与自己心目中偶像零距离接触,小步俊已经激动得语无伦次:“我就希望姚明不要再受伤了,多打精彩的比赛。”一旁的张父赶紧打岔:“什么受伤了,你应该说姚明尽快成为NBA头号球星。”众人一下子都笑开了。

快报记者 沈忱

电话卡新设计 南钢球星来签售

记者昨天从斯杯组委会获悉,江苏南钢主力球员张成、胡雪峰、唐正东将于8月6日下午4点在江苏网通丹凤街营业厅现场签售网通电话卡。同时,斯杯组委会也会将售票终端设在现场,届时购买网通电话卡或斯杯球票的市民都会得到这三位CBA球星的亲笔签名。

据了解,江苏网通公司近

期为了配合即将在南京举行的斯杯特别设计了形如篮球的圆形电话卡,不仅打破了传统电话卡的设计样式,而且极具收藏价值。前来签售的三名球星张成、胡雪峰、唐正东最近正在随南钢队进行紧张的夏训,他们特地在训练之余抽出时间与广大球迷朋友们进行现场交流,机会十分难得。快报记者 沈忱 实习生 郭晓乐

组委会特别提醒:目前斯杯门票销售已进入高潮,8月11日中国队首战德国队的180元球票已经告罄,还有其他档次球票正在热卖中。

斯杯组委会订票热线: 025-51889779

订票热线: 025-83208320, 11185

资讯热线: 9695506 (免信息费)